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Bu yıl Çanakkale’de 8.si 
düzenlenen – öğrencilerimizin 
birer delege olarak ülke 
sorunlarına ortak çözümler 
ürettikleri – TroyMUN 
Konferansı’na katılım sağladık. 
6., 7. ve 8. sınıflardan oluşan 13 
kişilik öğrenci grubumuz, temsil kişilik öğrenci grubumuz, temsil 
ettikleri ülkelerle ortak çözümler 
için önerilerde bulundular.

7. sınıf öğrencimiz Mert Efe 
Kurt, UNICEF Komitesi adına 
“Best Delegate” ödülünü; 6. sınıf 
öğrencimiz Mert Yarkın Ertun, 
ECOSOC Komitesi adına 
“Honorable Delegate” ödülünü 
aldı.

Katılım gösteren tüm Katılım gösteren tüm 
öğrencilerimizi kutluyoruz.

TED Edirne Koleji Ortaokul Türkçe Zümresi olarak, kitap okuma bilincini ve okuma kültürünü 
yaygınlaştırmak amacıyla yürüttüğümüz “Her Kitap Bir Etkinlik” projesi kapsamında keyifli bir yazar 
buluşmasına daha imza attık.

6. sınıf öğrencilerimiz, Mehmet Solmaz’ın “Zemarkhos’un Sandığı” adlı kitabını okuyarak yazarımızla 
bir araya geldiler. Etkinlik boyunca kitap ve hayat üzerine merak ettiklerini soran öğrencilerimiz, 
yazarımızla sıcak ve ilham verici bir sohbet gerçekleştirdi.
EtkinliğinEtkinliğin sonunda kitaplarını imzalatan öğrencilerimiz, bu özel günü hatıra fotoğraflarıyla 
ölümsüzleştirdiler.

Ortaokul Öğrencilerimiz TroyMUN 2025’te
Okulumuzu Başarıyla Temsil Ettiler 

“Her Kitap Bir Etkinlik” Projesinde Èlham Veren Yazar Buluşması
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Edirne’nin düşman işgalinden kurtuluşunun yıl dönümü kapsamında, okulumuz Sosyal Bilgiler Zümresi 
tarafından 25 Kasım’da anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. Öğrencilerimizin tarih bilincini artırmak ve 
millî değerlerimizi pekiştirmek amacıyla düzenlenen bilgi yarışması büyük ilgi gördü.
Yarışmada öğrenciler, Edirne’nin tarihi, kurtuluş süreci ve yöresel yemekleriyle ilgili sorulara yanıt 
verdiler. Hem eğlenceli hem öğretici geçen bu etkinlikte öğrenciler bilgi düzeylerini pekiştirirken takım 
ruhunu da doyasıya yaşadılar.
KatılanKatılan tüm öğrencilerimize ve birinci olan 5B sınıfı takımına (Ayşe Bade İnce, Ali Öner Şahin, Batu 
Deniz Hazneci) teşekkür ediyor, Edirne’mizin kurtuluşunu bir kez daha gurur ve minnetle anıyoruz.

Okulumuzda düzenlenen Kodlama Hackathonu’nda öğrencilerimizle sadece kod yazmadık; aynı 
zamanda VR gözlüklerle sanal dünyaları keşfettik, 3D kalemlerle tasarımlar yaptık ve robotlarla 
eğlenceli anlar yaşadık.
Gün sonunda ise öğrencilerimiz, Scratch, Pictoblox ve Kodu Game Lab gibi blok tabanlı platformları 
kullanarak “2050’de Yaşam” temalı harika projeler ortaya koydular.
HemHem eğlendiğimiz hem de 21. yüzyıl becerilerini pekiştirdiğimiz bu maratonda emeği geçen tüm 
öğrencilerimizi ve yarışmayı birinci olarak tamamlayan ABARTMA KODU takımını (Sarper Umut Girgin, 
Mustafa Eren, Emre Kaan Selçuk) tebrik ediyoruz.
Geleceğin mühendisleri ve tasarımcıları işte burada yetişiyor!

OKULUMUZDA HACKATHON RÜZGARI

ETKÈNLÈK VÈDEOSUNU ÈZLEMEK ÈÇÈN TIKLAYIN.

Edirne’nin Kurtuluş Yıl Dönümüne Özel Bilgi Yarışması

https://www.instagram.com/p/DRjeHl5kVg1/
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TED Edirne Koleji Ortaokulu 
öğrencimiz Deniz Cansu 
Karabulut, 21–23 Kasım 
tarihlerinde İstanbul’da 
düzenlenen Türkiye Yıldızlar 
Ligi Karate Şampiyonası’nın 1. 
Etabında Kumite dalında 
üçüncü olmuştur.üçüncü olmuştur.
Öğrencimizi ve antrenörünü 
tebrik ederiz.

TED Edirne Koleji Ortaokulu 
öğrencimiz Derin Güleryüz, 
Edirne’nin Kurtuluşu Kupası 
yüzme müsabakalarında 50 m 
Sırtüstü 11–12 Yaş kategorisinde 
ikinci, 4x100 Serbest Bayrak 
Kızlar 11–12 Yaş kategorisinde 
ise birinci olmuştur.ise birinci olmuştur.
Öğrencimizi tebrik ederiz.

TED Edirne Koleji Ortaokulu 
öğrencimiz Yiğit Uras 
Demirhan, yazılım geliştirme 
alanında sergilediği yetkinlik, 
yaratıcılık ve problem çözme 
becerileri sayesinde projesini 
başarıyla tamamlamıştır.
Öğrencimizin başarılarının Öğrencimizin başarılarının 
devamını dileriz.

DENİZ CANSU KARABULUT DERİN GÜLERYÜZ YİĞİT URAS DEMİRHAN

Edirne Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube Birimi tarafından 5., 6. ve 7. sınıf öğrencilerimize okulumuz 
konferans salonunda kapsamlı bir trafik eğitimi verildi.
Öğrencilerimiz; trafikte doğru davranış biçimlerini, yaya ve okul servis güvenliğini, temel trafik işaret ve 
kurallarını uygulamalı örneklerle öğrenme fırsatı buldu. Eğitim boyunca yapılan bilgilendirmeler, 
öğrencilerimizin trafikte bilinçli ve sorumluluk sahibi bireyler olarak yetişmesine katkı sağladı.
Emeği geçen Edirne Emniyet Müdürlüğü ekiplerine teşekkür eder, öğrencilerimizin bu değerli bilgileri 
günlük yaşamlarında güvenle uygulayacaklarına inanıyoruz.

Öğrencilerimize Yönelik Trafik Güvenliği Eğitimi Gerçekleştirildi

BAŞARILARLA DOLU BÈR HAFTA...
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Değerli Veliler,
Hayatımızda vereceğimiz en önemli kararların başında hangi mesleğin 
seçileceği yer alıyor. Doğru mesleği seçmek tüm hayatı etkileyecek bir karardır. 
Bu kararı öğrencilerimizin lise dönemi içerisinde gerek akademik becerileri gerekse 
ilgi ve yetenekleri doğrultusunda vermesi gerekiyor. Ancak bu noktada siz 
anne babaların rolü de öğrencilerimizin geleceğini şekillendirmek için oldukça kritik. 

Doğru meslek seçiminin temelinde kişinin kendisini iyi tanıması ve ilgi ve yeteneklerinin Doğru meslek seçiminin temelinde kişinin kendisini iyi tanıması ve ilgi ve yeteneklerinin 
farkında olması yatmaktadır. Yetenek bir kişinin bir şeyi öğrenme gücü, öğrenebilme kapasitesidir. Her yetenek 
çok çalışmayla geliştirilebilir ancak bazı yetenekleri kazanmaya doğuştan daha meyilli olabiliriz. İlgiler ise 
yapmaktan hoşlandığımız, çeşitli durumlar karşısında bile genelde yapmayı tercih edeceğimiz faaliyetleri 
gerçekleştirirken bizi yönlendiren bir iç uyarandır. Bu sebeple ilgi ve yeteneklerin doğru bir şekilde keşfedilmesi 
doğru meslek seçimi açısından oldukça önemlidir. 

Sizler anne babalar olarak öğrencilerimizin akademik becerilerinin ve ilgilerinin farkında olması bu sürecin Sizler anne babalar olarak öğrencilerimizin akademik becerilerinin ve ilgilerinin farkında olması bu sürecin 
daha doğru değerlendirmesini sağlayacaktır. Örneğin matematik fizik, kimya gibi dersleri sevmeyen ve 
yapamayan bir öğrencinin herhangi bir mühendislik alanında okumasını istemek gerçekdışı bir beklenti 
olacaktır. Ancak bununla beraber yalnızca akademik beceriler doğru meslek seçiminde tek kriter değildir. 

Öğrencilerimizin ilgi ve yeteneklerinin ne olduğu da meslek seçiminde önemli bir rol oynar. Örneğin bir 
öğrencinin sayısal dersleri iyi olabilir ancak hukuk okumak veya siyasete atılmak isteyebilir. 

Öğrencilerimizin meslek seçimi aşamasında yapılacak en doğru şey onlarla ortak bir karara varmak ve meslek Öğrencilerimizin meslek seçimi aşamasında yapılacak en doğru şey onlarla ortak bir karara varmak ve meslek 
konusunda birkaç alternatif belirlemektir. Üniversiteye hazırlık ve meslek seçimi konusunda “Önce bir puanı 
alalım gerisini sonra düşünürüz” algısı yanlış bir algıdır. Çünkü kişi eğer hangi mesleği/meslekleri seçeceğine 
henüz karar vermemişse tercih sürecinde yapacağı seçim onu istemediği noktalara ulaştırabilir. Bu yüzden 4 
yıllık lise sürecinin meslek seçimi açısından çok iyi değerlendirilmesi gerekir. 

Meslek seçimin hayatın en önemli kararlarından biri olması sebebiyle lise eğitim- öğretim sürecini etkin bir Meslek seçimin hayatın en önemli kararlarından biri olması sebebiyle lise eğitim- öğretim sürecini etkin bir 
şekilde değerlendirilmesi oldukça önemlidir. Rehberlik çalışmaları kapsamında gerçekleştirilen etkinlikler siz 
velilerimizin de desteğiyle daha anlamlı olacaktır.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi, Dünya Merhaba Günü 
kapsamında geleneksel “Liseye Merhaba” etkinliğini büyük bir 
coşkuyla gerçekleştirdi. Etkinlik, okulumuz Bilim İnsanı 
Yetiştirme Programı’nda eğitim gören 9. sınıf öğrencileri ve 
öğretmenleri rehberliğinde, 8. sınıf öğrencilerimize yönelik 
olarak planlandı.
Bu özel günde öğrenciler; fizik, kimya, biyoloji, edebiyat, Bu özel günde öğrenciler; fizik, kimya, biyoloji, edebiyat, 
matematik, müzik ve yabancı dil alanlarında kurulan 
istasyonlarda çeşitli uygulamalar ve etkileşimli etkinliklerle 
buluştu. Her istasyonda alanın temel disiplinlerini tanıtıcı, 
merak uyandırıcı ve düşündürücü çalışmalar yapılırken, 
öğrencilerin hem eğlenmeleri hem de entelektüel bakış açıları 
kazanmaları hedeflendi.
8.sınıf öğrencilerimiz, lise seviyesindeki akademik ortamı 8.sınıf öğrencilerimiz, lise seviyesindeki akademik ortamı 
yakından tanıma fırsatı bularak hem üst sınıf öğrencileriyle 
hem de öğretmenleriyle etkileşim içinde verimli bir gün 
geçirdiler. Etkinlik boyunca öğrenciler; bilimsel deneylerden 
yaratıcı yazma etkinliklerine, matematiksel oyunlardan 
müzikal çalışmalara kadar geniş bir yelpazede deneyim 
kazanma imkânı buldu.
Dünya Merhaba Günü’nün anlamına yakışır şekilde, Dünya Merhaba Günü’nün anlamına yakışır şekilde, 
öğrencilerin birbirleriyle iletişim kurduğu, yeni deneyimler 
kazandığı ve TED kültürünü daha yakından tanıdığı bu etkinlik, 
büyük bir ilgiyle tamamlandı.

Sena Nur GENEŞ
Rehber Öğretmen

SEÇÈMÈM HAYATIM: MESLEK SEÇÈMÈ

Dünya Merhaba Gününde “Liseye Merhaba” Etkinliği Gerçekleştirildi

ETKÈNLÈK VÈDEOSUNU ÈZLEMEK ÈÇÈN TIKLAYIN.

https://www.instagram.com/p/DRhcpI-kWKa/
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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi Dünya Mutfakları Kulübü, dünya 
kültürlerini mutfak üzerinden keşfetmeye devam ediyor. Kulüp öğrencileri, 
bu hafta gerçekleştirdikleri keyifli atölye çalışmasında İtalya’nın geleneksel 
lezzetlerinden biri olan lazanya hazırladı.
Etkinlik kapsamında öğrenciler, lazanyanın tarihçesi hakkında kısa bir Etkinlik kapsamında öğrenciler, lazanyanın tarihçesi hakkında kısa bir 
bilgilendirme aldıktan sonra, hamur tabakalarının hazırlanması, sosların 
doğru teknikle pişirilmesi ve kat kat dizilme aşamalarını uygulamalı olarak 
deneyimledi. Kendi hazırladıkları tariflerle mutfakta iş birliği yaparak hem 
yaratıcılıklarını hem de ekip çalışma becerilerini geliştirdiler.
Atölye sonunda, öğrencilerin hazırladığı lazanyalar hep birlikte tadıldı ve Atölye sonunda, öğrencilerin hazırladığı lazanyalar hep birlikte tadıldı ve 
kulüp üyeleri, İtalyan mutfağının öne çıkan bu özel yemeğini hazırlamış 
olmaktan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Etkinlik, öğrencilerin 
gastronomi kültürlerine dair vizyonunu genişletirken aynı zamanda keyifli 
ve öğretici anlara da sahne oldu.
Dünya Mutfakları Kulübü, farklı ülkelerin yemeklerini deneyimlemeye 
yönelik çalışmalarına önümüzdeki haftalarda da devam edecek.

Bu hafta Adli Tıp ve Nanoteknoloji Kulübü olarak, kimyanın temel alt 
disiplinleri olan biyokimya, anorganik kimya, analitik kimya ve 
fizikokimya üzerine odaklanan uygulamalı çalışmalar gerçekleştirdik.
Çalışmaların amacı; öğrencilerin kimyanın farklı çalışma alanlarını 
tanımalarını sağlamak ve adli bilimler ile nanoteknoloji 
uygulamalarına temel oluşturacak deneysel bakış açısını geliştirmek 
oldu.
Kulüp üyeleri, bu çalışmalar sayesinde kimyanın çeşitli alt disiplinlerini Kulüp üyeleri, bu çalışmalar sayesinde kimyanın çeşitli alt disiplinlerini 
hem kuramsal hem de uygulamalı yönleriyle tanıma fırsatı buldu. 
Yapılan deneysel etkinlikler, öğrencilerin adli tıp ve nanoteknoloji 
alanlarında ilerleyen haftalarda gerçekleştirecekleri çalışmalara 
güçlü bir bilimsel temel oluşturdu.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi, Dünya Merhaba Günü kapsamında geleneksel “Liseye Merhaba” etkinliğini 
büyük bir coşkuyla gerçekleştirdi. Etkinlik, okulumuz Bilim İnsanı Yetiştirme Programı’nda eğitim gören 9. sınıf 
öğrencileri ve öğretmenleri rehberliğinde, 8. sınıf öğrencilerimize yönelik olarak planlandı.
Bu özel günde öğrenciler; fizik, kimya, biyoloji, edebiyat, matematik, müzik ve yabancı dil alanlarında kurulan 
istasyonlarda çeşitli uygulamalar ve etkileşimli etkinliklerle buluştu. Her istasyonda alanın temel disiplinlerini 
tanıtıcı, merak uyandırıcı ve düşündürücü çalışmalar yapılırken, öğrencilerin hem eğlenmeleri hem de 
entelektüel bakış açıları kazanmaları hedeflendi.
8.sınıf öğrencilerimiz, lise seviyesindeki akademik ortamı yakından tanıma fırsatı bularak hem üst sınıf 8.sınıf öğrencilerimiz, lise seviyesindeki akademik ortamı yakından tanıma fırsatı bularak hem üst sınıf 
öğrencileriyle hem de öğretmenleriyle etkileşim içinde verimli bir gün geçirdiler. Etkinlik boyunca öğrenciler; 
bilimsel deneylerden yaratıcı yazma etkinliklerine, matematiksel oyunlardan müzikal çalışmalara kadar geniş 
bir yelpazede deneyim kazanma imkânı buldu.
Dünya Merhaba Günü’nün anlamına yakışır şekilde, öğrencilerin birbirleriyle iletişim kurduğu, yeni deneyimler 
kazandığı ve TED kültürünü daha yakından tanıdığı bu etkinlik, büyük bir ilgiyle tamamlandı.

Dünya Mutfakları Kulübü’nde Ètalyan Esintisi: Lazanya Atölyesi

Adli Tıp ve Nanoteknoloji Kulübü’nde Bu Hafta

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesinde Èspanyolca Kulübü Çalışmalarına Başladı
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İlginç bir şekilde, tıp okumak bu alışma sürecini hızlandıran en büyük etken oldu. Tek odağınız,bir sonraki 
sınavı geçmek olunca; zihniniz geriye dönük düşüncelere, özleme ve melankoliye pek fırsat bulamıyor. 
Kendinizi bir anda o yoğun temponun ve fakültenin akışının içinde buluyorsunuz. O ürkütücü gelen yalnızlık 
hissi, yerini kampüste edinilen sağlam dostluklara ve "biz bu sınavı hallederiz" dayanışmasına bırakıyor.
Şimdi geriye dönüp baktığımda, YKS sürecinde masa başında geçirdiğim saatlerin, çözdüğüm binlerce Şimdi geriye dönüp baktığımda, YKS sürecinde masa başında geçirdiğim saatlerin, çözdüğüm binlerce 
sorunun karşılığını fazlasıyla aldığımı görüyorum. Sınava hazırlanan arkadaşlarıma en büyük tavsiyem 
şudur: İlk yılınızda yapabileceğinizin en iyisini yapın, dişinizi sıkın ve kendinizi bu eleme sisteminden bir an 
önce kurtarın. Motivasyonunuzu asla kaybetmeyin. Unutmayın ki o zorlu virajı döndükten sonra, 
hayallerinizin de ötesinde, yemyeşil ve capcanlı bir üniversite hayatı sizi bekliyor olacak.
Hayat şu an çok güzel gidiyor ve emin olun, sizin için de aynısı olacak.

Anaokulumuzda yürütülen çift dilli eğitim (Türkçe–İngilizce) 
uygulamaları, çocuklarımızın erken yaşta farklı dillere maruz kalmasını 
sağlayarak sadece dil öğrenimlerine değil; aynı zamanda bilişsel, sosyal 
ve kültürel gelişimlerine de değerli katkılar sunmaktadır.
Bu yaklaşımda amaç, çocuklara ikinci bir dili ezberletmek değil; dili 
doğal akış içinde duyabilmelerini, anlayabilmelerini ve iletişime açık 
biçimde deneyimlemelerini sağlamaktır.
Bu doğrultuda Bu doğrultuda Günlük Yaşam Becerileri, Kültürlere Yolculuk, Eko-Bilim, 
Müzik, Görsel Sanatlar derslerimiz, Cooking saatlerimiz, Orman 
Gezilerimiz ve daha pek çok etkinlikle desteklenen çalışmalar 
yürütmekteyiz.
Çift dilli eğitim, çocuklarımızın yalnızca bir dile değil; yeni bakış 
açılarına, farklı düşünme biçimlerine ve kültürel zenginliğe açılan 
kapılarına dönüşmektedir.
Biz inanıyoruz ki…Biz inanıyoruz ki…
“Bir dile sahip olan tek bir pencereye sahiptir; iki dile sahip olan iki 
pencereye…” Goethe
Anaokulumuzda açılan her yeni pencere, çocuklarımızın dünyaya daha 
geniş bir perspektiften bakmasını sağlıyor.

YKS maratonunun o tozlu, stresli ve uykusuz gecelerinden kafanızı 
kaldırıp "Buna gerçekten değecek mi?" diye sorduğunuzu duyar 
gibiyim. O yollardan geçmiş, o sıralarda dirsek çürütmüş biri olarak 
en baştan cevabımı vereyim: Evet, verdiğiniz her bir damla emeğe 
sonuna kadar değiyor.
Şu an Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi’nin yemyeşil kampüsünde, Şu an Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi’nin yemyeşil kampüsünde, 
hayatımın belki de en güzel dönemini yaşıyorum. Ancak dürüst 
olmam gerekirse, tıp fakültesinin daha birinci sınıftan bu kadar zor 
olacağını kimse bana söylememişti. Ama başınızı kitaptan kaldırıp 
etrafınıza baktığınızda, Türkiye’nin tıp okumak için belki de en güzel 
üniversitesinde olduğunuzu fark ediyorsunuz.
Ege Üniversitesi kampüsü, adeta o Amerikan filmlerinde Ege Üniversitesi kampüsü, adeta o Amerikan filmlerinde 
gördüğümüz üniversite sahneleri gibi. Devasa, yemyeşil, kafelerle 
dolu ve her daim capcanlı. Kış aylarında bile kısa kolluyla dışarı 
çıkabildiğimiz o meşhur İzmir iklimi, insanın içine sürekli bir yaşama 
sevinci pompalıyor. Bornova zaten başlı başına bir "öğrenci 
cumhuriyeti". Küçükpark’ın enerjisi, Alsancak ve Bostanlı’nın o 
kendine has havası, denizin huzuru ve şehrin her yanına yayılmış yeşil 
alanlar... İzmir’de nereye giderseniz gidin, hayatın aktığını alanlar... İzmir’de nereye giderseniz gidin, hayatın aktığını 
hissediyorsunuz.
Elbette her güzel hikayenin zorlu bir başlangıcı vardır. Ben, Ege Tıp 
birinci sınıf öğrencileri arasında Edirne’den gelen tek kişiyim. İzmir ile 
Edirne arasındaki o 7 saatlik mesafe ve kilometrelerce yol, ilk 
başlarda gözümde inanılmaz büyümüştü. "Tek başıma ne 
yapacağım?" korkusu, aileme, evime ve şehrime duyduğum o derin 
özlemle birleşince adaptasyon süreci oldukça zorlamıştı beni.
Ama size bir sır vereyim: Bu his kesinlikle geçici.

Ela Nur GÜVENÇ
Ege Üniversitesi - Tıp Fakültesi

MEZUNLARIMIZDAN...

Anaokulumuzda Çift Dilli Eğitim
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İlkokul öğrencilerimizin podcast kanalı TEDCast Edirne’nin bu haftaki bölümünde, 
4. sınıf öğrencimiz Mila Varlı, sevgiyi ifade etmenin birbirinden farklı yollarını 
kendi dünyasından örneklerle anlatıyor.

Mila, küçük ama derin gözlemleriyle sevginin herkes için farklı bir dil taşıdığını 
hatırlatıyor.

Bu ilham veren bölümü aşağıdaki bağlantıdan dinleyebilirsiniz.

DÈNLEMEK ÈÇÈN TIKLAYIN. 

Öğrencilerimizin dilimizin zenginliklerini tanıması, kültür taşıyıcısı 
olan sözcüklerimizle buluşması ve duygu ile düşüncelerini ifade 
edebilme becerilerini geliştirebilmeleri amacıyla okul öncesi 
eğitimden başlayarak tüm eğitim kademelerinde bu bağlamda 
çalışmalar yürütülmektedir.
Okul öncesi dönemde erken okuryazarlık becerilerinin gelişmesi; Okul öncesi dönemde erken okuryazarlık becerilerinin gelişmesi; 
çocuğun çevresinde bulunan aile, okul, öğretmen, arkadaş, 
akraba gibi unsurlarla kurduğu etkileşimle yakından ilişkilidir. Bu 
etkileşimin kalitesinin artırılması için çocuğun çevresindeki 
uyarıcıların zenginleştirilmesi, sürecin desteklenmesi, çocuğun 
erişebileceği nitelikli kitapların artırılması ve sözcük öğretimine 
yönelik geliştirilmiş eğitim materyallerinin sunulması önemli 
faaliyetler olarak görülmektedir.faaliyetler olarak görülmektedir.
Siz değerli velilerimizin de proje kapsamında yapılacak 
çalışmalara katılım sağlamanızı ve öğrencilerimizle birlikte 
keyifli zaman geçirmenizi diliyoruz.

Okulumuz İngilizce öğretmenlerinden İlke Dündar, anaokulu 
düzeyinde yürütülecek uluslararası “Bound by Culture” 
(Hikayeler ve masallarla birleşen kültürler)adlı eTwinning 
projesine kabul edilmiştir! 
Bu proje; Romanya, Türkiye, Yunanistan, İspanya, Portekiz, 
Makedonya, İtalya ve Tunus’tan öğrencileri bir araya getirerek 
kültürel benzerlikleri keşfetmeyi ve kutlamayı amaçlamaktadır.
Kültürlere Yolculuk çift dilli dersi kapsamında yürütülecek bu Kültürlere Yolculuk çift dilli dersi kapsamında yürütülecek bu 
proje ile öğrencilerimiz aile geleneklerini araştıracak, dijital 
hikâyeler, kolajlar ve animasyonlar oluşturarak farklı 
ülkelerden akranlarıyla kültürel değerlerini paylaşacaklardır.
Proje süresince çocuklarımız; empati kurma, dijital okuryazarlık Proje süresince çocuklarımız; empati kurma, dijital okuryazarlık 
ve kültürlerarası anlayış becerilerini geliştirirken, 
farklılıklarımızın ötesinde bizi birleştiren evrensel değerleri 
keşfedeceklerdir. 
Proje sonunda öğrencilerimizin hazırladığı dijital ürünler Proje sonunda öğrencilerimizin hazırladığı dijital ürünler 
TwinSpace platformunda sergilenecek ve ortak okulların 
katkılarıyla oluşturulacak “Benzerlikler Festivali” adlı video 
bültenle proje tamamlanacaktır. 
Bu uluslararası iş birliğinde yer almanın gururunu yaşıyoruz! 

Anaokulumuzda “Dilimizin Zenginlikleri” Projesi Uygulanıyor

Yeni Bir eTwinning Projesine Katılıyoruz!

TEDCast Edirne – Bölüm 5 Yayında: “Sevgi Dili”

https://open.spotify.com/episode/5fjt1TbSc4U05l47eOhwJd?si=9s9uNKsYSmSXU6se7tt2bg
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ÖNÜMÜZDEKÈ HAFTANIN ETKÈNLÈKLERÈ TIKLAYIN. 

Bu yıl Öğretmenler Günü’nün en özel anlarından biri, 
Hayal Sahnesi Kulübü öğrencilerimizin sahnelediği 
oyundu. 
Haftalardır emek veren öğrencilerimiz, sahnede hem 
heyecanlarını hem de öğretmenlerine duydukları 
minneti hissettirdiler.
Gülümseten, düşündüren ve kalplere dokunan bu Gülümseten, düşündüren ve kalplere dokunan bu 
performans, seyircilerden yoğun alkış aldı.

1. ve 2. sınıf velilerimiz; yabancı dil ve uygulamalı branş 
öğretmenlerimizle bir araya gelerek öğrencilerinin 
akademik ve sosyal gelişim süreçlerini değerlendirdiler. 
Öğrencilerimizin dil becerileri, derse katılım durumları 
ve bireysel gelişim alanları üzerine verimli geri 
bildirimler paylaşıldı.

3. ve 4. sınıf velilerimiz ise sınıf öğretmenlerimizle 3. ve 4. sınıf velilerimiz ise sınıf öğretmenlerimizle 
görüşerek öğrencilerin ders başarıları, sınıf içi 
davranışları, öğrenme alışkanlıkları ve desteklenmesi 
gereken yönleri üzerine kapsamlı değerlendirmeler 
gerçekleştirdi.

Öğrencimiz Alya Ersöz, TED Karabük Koleji Vakfı 
Özel Okulları tarafından 29 Ekim 2025 tarihinde 
düzenlenen “Atatürk’ün Çocukları Cumhuriyeti 
Resmediyor” konulu resim sergisine katılım 
göstermiştir. 

Cumhuriyetimizin 102. yılını sanat yoluyla Cumhuriyetimizin 102. yılını sanat yoluyla 
kutlamayı amaçlayan etkinlikte yer alan 
öğrencimiz, çalışmasıyla sergiye değer katmış ve 
katılım belgesi almaya hak kazanmıştır. 

Öğrencimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını 
diliyoruz.

HAYAL SAHNESÈ KULÜBÜNDEN ÖĞRETMENLER GÜNÜ KUTLAMASI

GÜÇLÜ OKUL–VELÈ ÈŞ BÈRLÈĞÈYLE 
ÈLK ÇEYREK DEĞERLENDÈRMESÈ

29 EKÈM RESÈM SERGÈSÈNDE OKULUMUZU ALYA ERSÖZ TEMSÈL ETTÈ

https://docs.google.com/presentation/d/1TREcKCevFuFLvtcIbhrC8S2ADl4w1zbx/edit?usp=sharing&ouid=104212109093346008965&rtpof=true&sd=true





